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Wszyscy oferenci

Dotyczy: wyjasnien do SIWZ

Gmina Karlino zgodnie z art. 38 ust. 21 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. z 2015.2164), wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Bankowa obstuge budzetu
Gminy karlino i jednostek organizacyjnych podlegtych gminie”

Pytanie 1
Prosimy o udostepnienie :
a) zaswiadczenia z US o braku zalegtosci {(wskanowana zostata 3 razy strona nr 1, brak strony nr
2), bad? przedstawienie o$wiadczenia o hraku zalegtosci,
b) aktualnych {nie starszych niz 30 dni} opinii z bankdéw i instytucji udmela;acych kredytow i
pozyczek, badz przedstawienie oéwiadczenia o braku zalegtosci.
Odpowiedz:
a) zaswiadczenie z US w zalgczeniu.
b) Os$wiadczenie o braku zalegtosci z tytutu zaciagnietych poiyczek i kredytdw w zalgczeniu.

Pytanie 2

Prosimy o przedstawienie wykazu instytucji powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z Gming (wraz
z podaniem REGON i NIP oraz w przypadku spotek powigzanych kapitatowo informacja o ilosci i
wysokosci kwotowo i procentowo posiadanych udziatow/akcji, wraz z informacja odnosnie
wstepnych wynikéw finansowych tych podmiotéw na 2015 rok.

OdpowiedZ:
Wykaz spotek powigzanych kapitatowo z Gming Karlino w zataczeniu.

Pytanie 3
Prosimy o przedstawienie aktualnego wykazu udzielonych porgczert i gwarancji, w tym poreczen
wekslowych z podaniem podmiotu, na rzecz ktérego zostato udzielone poreczenie, kwoty poreczenia,
okresy obowigzywania, tytutu zobowigzania, za ktdére udzielone zostato poreczenie/gwarancii.

Odpowiedz:
Wykaz udzizlonych poreczen w zalaczeniu.

Pytanie 4

Prosimy o przedstawienie a aktualnego wykazu posiadanych kredytéw, poiyczek, wykupu
wierzytelnosci, zobowiazan z tytutu emisji papieréw diuznych (nazwa instytucji, aktualne zadtuzenie,
miesieczne ohciazenia, ostateczny termin splaty).

Qdpowiedz:

Wykaz na dzieri 29.02.2016 r. posiadanych kredytow, pozyczek, wykupu wierzytelnosci, zobowigzan
z tytutu emisji papierdw dfuznych w zatgczeniu.

Pytanie 5

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 2 lat zdarzyto sig, ze Gmina musiata zwracaé srodki
uzyskane z Unii Europejskiej z powodu niewywigzywania sie z zapisow umowy dofinansowania. Jezeli
tak to prosimy o podanie kwoty srodkdw zwrdconych w ciggu petnych ostatnich lat budzetowych.



Odpowiedz:
Nie, Gmina nie musiata zwracac srodki uzyskane z Unii Europejskiej z powodu niewywigzywania sie z
zapisow umowy dofinansowania.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na kontrasygnate Skarbnika na umowie, wekslu i deklaracji
wekslowej?

Odpowiedi:

Tak. Zamawiajgcy wyrazi zgode na kontrasygnate Skarbnika na umowie, wekslu i deklaracji
wekslowej.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy przewiduje podpisanie ewentualnej umowy kredytu w rachunku biezacym na
wzorze Wykonawcy po wezesniejszym zapoznaniu sie z projektem umowy?

Odpowied?:

Tak. Zamawiajacy przewiduje podpisanie ewentualnej umowy kredytu w rachunku biezagcym na
wzorze Wykonawcy po wezesniejszym zapoznaniu sie z projektem umowy.

Pytanie 8 .

Prosimy o okredlenie maksymainej kwoty jakiej Gmina moghaby ubiegaé sie o kredyt w rachunku
biezacym, przy zachowaniu, ze bedzie zgodna w kazdym roku budzetowym z Uchwatg Rady gminy w
sprawie projektu budzetu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w 2016 r. moze zaciggna¢ kredyt w rachunku biezgcym w wysokosci 4.000.000, 00 zt.
Zdaniem Zamawiajacego jest to optymalna kwota kredytu. W przysziych latach byé moie zajdzie
koniecznos¢ zmiany limitu i zawsze bedzie to kwota zgodna z Uchwatg Rady Gminy w sprawie
projektu budzetu.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy potwierdza, iz uruchomienie kredytu w kazdym roku prowadzonej bankowej obstugi
budzetu nastali po przedtozeniu:

1) projektu uchwaly budietowej na kolejny rok budzetowy wraz z pozytywng opinig RIC o
przedtozonym projekcie,

2} projektu uchwaly w sprawie upowaznienia do zaciggniecia przedmiotowegeo kredyiu na kazdy
kolejny rok budzetowy, jesli] powaznienie to nie bedzie zawarte w projekcie uchwaly budzetowej lub
uchwaty budzetowej.

Odpowied?:

Zamawiajacy potwierdza, iz uruchomienie kredytu w kazdym roku prowadzonej bankowej obstugi
budzetu nastali po przediozeniu:

1} projektu uchwaty budietowej na kolejny rok budietowy wraz z pozytywna opinia RIO o
przediozonym projekcie,

2) projektu uchwaly w sprawie upowaznienia do zaciggniecia przedmiotowego kredytu na kaizdy
kolejny rok budzetowy, jesli[ powaznienie to nie bedzie zawarte w projekcie uchwaty budzetowej lub
uchwaly budzetowej.



Pytanie 10
Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiajacego czy Zamawiajgcy dopuszcza, aby w umowie kredytu
znalazf sie nastepujgcy zapis:

»1. Odsetki od wykorzystanego Kredytu naliczane s na biezgco od dnia pierwszej wypfaty Kredytu w
okresach obrachunkowych i pobierane z rachunku biezgcego Kredytobiorcy, o ktérym mowa w §2
ust. 3 (do czego Kredytobiorca niniejszym upowaznia Bank ...........), w dniu zakonczenia kazdego
okresu obrachunkowego, za ktory zostaty naliczone, przy czym:
1) Okres obrachunkowy jest miesieczny i liczony jest od dnia podpisania Umowy,
2) Kolejne miesieczne okresy obrachunkowe liczone sa od nastepnego dnia po zakoriczeniu
poprzedniego okresu obrachunkowego,
3) Ostatni okres obrachunkowy koriczy sie w dniu poprzedzajagcym dzient catkowitej spiaty
Kredytu.
2. W okresie obowigzywania Umowy zmienia sig termin kapitalizacji odsetek od salda dodatniego
na rachunku bhiezacym, zgodnie z postanowieniem ust. 1.
3. Odsetki od kredytu beds naliczane za rzeczywista liczbe dni wykorzystania Kredytu. Przy
naliczaniu odsetek przyimuje sig, iz miesigc ma rzeczywista liczbg dni, a rok ma 365 dni, rok
przestepny 366 dni.”
Odpowiedz:
Prosimy o potwierdzenie przez Zamawiajacego czy Zamawiajacy potwierdza, ze dopuszcza, aby w
‘umowie kredytu znalazt sie nastepujacy zapis:
»1. Odsetki od wykorzystanego Kredytu naliczane s3 na biezgco od dnia pierwszej wyptaty Kredytu w
okresach obrachunkowych i pobierane z rachunku biezacego Kredytobiorcy, o ktérym mowa w §2
ust. 3 (do czego Kredytobiorca niniejszym upowaznia Bank .........), w dniu zakonczenia kaidego
okresu obrachunkowego, za ktory zostaly naliczone, przy czym:
1) Okres obrachunkowy jest miesieczny i liczony jest od dnia podpisania Umowy,
2) Kolejne miesieczne okresy obrachunkowe liczone sg od nastepnego dnia po
zakonczeniu poprzedniego okresu obrachunkowego,
3) Ostatni okres. obrachunkowy korczy sie w dniu poprzedzajgcym dzieri catkowitej sptaty
Kredytu.
2. W okresie obowigzywania Umowy zmienia sie iermin kapitalizacji odsetek od salda dodatniego
na rachunku biezgcym, zgodnie z postanowieniem ust. 1.
3. Odsetki od kredytu beda naliczane za rzeczywista liczbe dni wykorzystania Kredytu. Przy
naliczaniu odsetek przyjmuie sie, iz miesigc ma rzeczywista liczbe dni, a rok ma 255 dni, rok
przestepny 366 dni.”

Pytanie 11
Prosimy o informacje czy wyptaty $wiadczen z pomocy spotecznej bedg realizowane w formie wyptat
masowych.

Odpowiedi:
Tak. wyptaty éwiadczen z pomocy spotecznej bedg realizowane w formie wyptat masowych.






